

有一款保险为80周岁以下人群打开绿色通道 “三高”人群可以安心买保险

本报记者 王燕维

“61天花了104万”，近日，一张巨额住院收据刷爆了朋友圈，而在随后的声明中，相关医院的医生更是声明：“104万只是部分费用，病人从入院至今总治疗费已经超过170万元。”该收据刷屏的背后，是人们对于高额医疗费用的恐惧。

买保险买安心，正日益成为越来越多人的选择。但有一群人却因患有“三高”而被保险拒之门外。“有没有我们能买的重疾险？”这是该群体人士发出的疑问。

被拒之门外的 这款保险为你打开一扇窗

上个月，杭州白领小颜来到医院探望住院的姑妈，刚刚做完乳腺癌手术不久的姑妈又做了一次化疗，治疗痛苦不说，高昂的医药费也让其姑妈一家烦恼不已。见此情状，小颜萌生了给父母买保险的念头。“我联系了好几家保险公司，但是得知我爸妈有高血压以后，都婉言拒绝了。”小颜苦恼地表示。

事实上，据记者了解，目前市面上大多数健康险都不接受“三高”人群投保。“我们也是了解了这个情况以后，开始接触多家保险公司，终于发现了一款保险，对这群人是开放大门的。”钱报“一起保”工作人员小余告诉记者，“我们推荐的是‘安享一生’癌症医疗险，只要出生年龄28天-70周岁(含)，不管是否有‘三高’，都可以投保。”同时，小余也强调，“安享一生”是一款防癌医疗险，仅仅为恶性肿瘤提供保障。“它类似于目前百万医疗险的保险产品，有很高的医疗保额，不限制社保外费用。”小余称。

年保费只需50元-1322元 年度最高保额可达200万元

除了放宽投保门槛，“安享一生”的性价比也值得一提。据悉，该款产品最低保费为50元/年(7-20周岁)、最高保费1322元/年(76-80周岁)。如果被保险人年龄在61-65周岁，那么，保费只需617元/

年。小颜在了解了这款产品后，马上为父母投保。“两人保费加起来不到2000元，比我预想的低很多。”小颜欣慰地表示。

据工作人员介绍，“安享一生”包含两项保障：癌症确诊前30天的费用及癌症确诊后一年的治疗费用，两项额度一共是200万元，不限社保，0免赔，且没有终身限额。“对于老年人来说，做完大手术之后，多半需要重症监护室病房观察一下。这期间所产生的‘床位费’‘护理费’‘治疗费’都可以报销。”小余介绍道，“如果被保险人有医保，给付比例是100%；没有医保的话，给付比例是50%。”

医疗险出险后能否续保，也是广大投保人担心的一个重要命题。据悉，“安享一生”对于续保的规定是：如果被保险人罹患了原位癌，除了报销医疗费外，仍然接受续保；一旦罹患了其他癌症，可保障自确诊癌症起1年内的癌症医疗费用，但不再接受续保。相比其他同类产品，续保条件还是比较宽松的。

升级“赴美版” 80周岁以下都能保

当下，对于有经济实力的人而言，“赴美看病”已经成为了一种新趋势。为此，“安享一生”也专门升级了“赴美版”。据工作人员介绍，“赴美版”首次投保年龄扩大到了80周岁，可续保至99周岁；“三高”人群也可以投保。国内治疗涵盖上海质子重离子医院，100%赔付；保障责任增加境内就医转诊交通费，以社保身份参保但异地就医无法社保结算的，也可100%赔付。国外治疗涵盖了美国重点城市500家医院，恶性肿瘤住院治疗70%赔付；提供全套赴美就医协助服务，在美国住院治疗可享受直付服务。

“保障足，价格低”这是小颜对这款保险的主要印象。“‘安享一生’防癌医疗险是在购买不了百万医疗险的情况下，可以给父母的较好保障。”小颜表示，“一年几百块钱的保费，最后可以当做‘打水漂’，万一真的用上了，那就是救命资金了。”

如果您也对这款保险感兴趣，欢迎拨打保险咨询及维权热线：0571-85311950；如有需求，可扫描左侧二维码直接购买。

平安证券拟设立 200亿纾困资管计划

日前，平安证券宣布，拟充分发挥自身优势，积极整合银行、资管、信托和地方政府国企、金融投资机构、大型民营企业等内外部资金，成立总规模200亿元的纾困资管计划，并积极推进纾困专项债承销。

平安证券透露，未来将基于对上市公司的价值判断，遵循市场化运作机制，筛选适合的标的企业，通过股权投资、债权投资等方式进行投资。这样既能支持股票质押流动性，又能直接为上市公司提供财务投资，助力优质民营企业快速成长。

同时，凭借在债券承销领域的突出优势和行业影响力，平安证券也在积极与各地方政府平台、地方国企合作，承销纾困专项债。此举旨在充分利用资本市场融资功能，解决地方政府资金不足等问题，进一步拓宽化解民营企业流动性风险的资金管道，有效促进各省市承担化解民营企业流动性风险责任主体的积极性，构建良性的纾困生态。

梁贝贝

浦发·360 网络安全联合实验室揭牌

11月30日，“浦发·360网络安全联合实验室”揭牌仪式在上海举行。浦发银行副行长潘卫东和360企业安全集团董事长齐向东共同为实验室揭牌，中国工程院院士柴洪峰出席仪式并见证。据悉，创立实验室旨在充分发挥双方优势，共同推进金融安全常态交流、研究、课题工作，实现安全技术领域的创新探索和深度应用，从而为金融客户创建更为安全的服务环境。

近年来，随着移动互联网、云计算、大数据、区块链等新技术的广泛应用，金融行业信息系统不断深化发展，互联网金融的蓬勃发展也深刻影响了金融机构的经营模式和商业生态环境，金融行业信息安全面临新的问题，网络安全防御体系面临新的挑战。面对信息化建设过程中的网络安全风险，金融行业需要从治理、管理、机制等多方面入手，多措并举，做到“以安全促发展、以发展促安全”。“浦发·360网络安全联合实验室”的建立，是浦发银行和360企业安全集团一次成功的跨界合作，也是应对金融业网络安全风险的有力举措。

许铤

“泰隆好味道”民间厨艺赛 受市民热捧

日前，在杭州市余杭区科技馆，上演了一场原汁原味的现实版美食节目，这是泰隆银行杭州分行主办的第七届“泰隆好味道”民间厨艺总决赛，受到众多市民热捧。

本次大赛评委吴建荣和金青分别为浙商开元名都行政总厨、杭州市宏鑫餐饮连锁行政总厨，有丰富的烹饪经验，对参赛选手们的菜肴进行点评和指导。

大赛一开场，一股浓浓的香味扑面而来，吸引了众多居民和商户前来“观战”，2个多小时内，选手们各显神通，在色、香、型上精雕细“做”，引得评委和观众食指大动，有些菜肴出锅后就被“一扫而空”。对于有些菜品，大厨给出了着色、添加辅料或其他食材的建议，让选手们直言是“很实用的美食课”。

主办方表示，“泰隆好味道”是他们银行扎根社区、开展的系列社区活动之一，也是文化+金融的具体表现，拉近了与广大社区居民的距离，更丰富了社区居民的邻里情。

陈锦

期限更短，收益反而更高，理财转让业务成“黑马” 淘二手理财“捡漏”高收益

“每天只要空闲的时候，我都会进转让专区看看，假如看到有高收益的产品，就得立马下手。”刚刚到期一笔理财的胡女士，就通过某银行的理财转让专区，顺利抢购了2万元理财产品，“持有95天，预期年化收益率就有4.59%，幸好抢到了。”

没有最低，只有更低。今年下半年以来，银行理财产品收益率持续走低。而在一些银行推出的理财转让平台里，如果仔细淘淘，反而能“捡漏”收益率更高的产品。这种类似于跳蚤市场的二级理财交易平台，渐成市场“黑马”，受到了市民的青睞。

抢高收益产品要拼手速

目前，已有多家大型股份制银行都推出了理财转让业务，如中信银行、浦发银行、浙商银行、兴业银行等。通过这些银行APP的理财平台，就能找到相应的理财转让专区。

在某银行的理财转让专区里，记者看到各类正在转让的理财产品琳琅满目，有几千元的标的额，也有百万元甚至千万元量级的产品。收益率有高有低，持有期限也是长短不一，投资者完全可根据自身的投资金额、希望的持有期限等进行筛选。

期限短的，如一款剩余期限仅8天的，额度9万元，参考年化收益率为4.99%；收益高的，如一款剩余周期316天的，转让5万元，参考年化收益率达

5.78%。用胡女士的话说，“像收益率较高、持限却较短的理财产品，只要上架，瞬间就会被‘秒杀’。”果不其然，没过一会，记者再次刷新该理财转让页面，发现上述几款产品都已经被抢购了。

转让变现有多种模式可选

据了解，目前这些银行推出的理财转让业务，一般都支持全部预期收益型理财产品，7*24小时任意时段转让，支持柜面、手机银行和个人网银等多种渠道。在定价方面，有一口价、竞价、协议转让等模式，16:00前成交当晚到账，16:00后次日到账。在转让时效内，转出方可随时修改转让份额、挂牌价格或撤单。转让时效内未成交的份额，平台做流标处理，已成交份额仍有效。

为何在这种理财转让平台上，有些理财产品的收益会更高？据上述理财经理介绍，“转让前系统可根据持有期限自动测算收益。理财转让业务还支持自主定价。假如投资者急需资金，可以选择折价变现，这样理财收益就会更高。”

对投资者来说，除了如何进行理财产品转让外，转让的手续费问题也是他们十分关心的。一般来说，银行会按照成交价款的一定比例收取手续费。但也有银行明确表示，目前暂不收取转让手续费。

本报记者 林海燕



“安享一生”
防癌险
扫码直接购买



“安享一生”
赴美版
扫码直接购买